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ކާވެނީގެ ބައިން 
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ޖުމްލަ

15.759.5=10.5+65.2=1+14.523.35=4.5+10އަޙްމަދު ޣައްސާން ޙަލީމް / ގްރީންކޯނަރ ، ނ. ފޮއްދޫ 

15.731.2=10.5+15.55.2=5.5+10މުޙައްމަދު ސަފްރާޛު ޝަރީފް / ރާސްތާ ، ނ. ފޮއްދޫ 

15.726.7=10.5+115.2=1+10މަރްޔަމް ޒަހާ / ފިނިހިޔާގެ ، ނ. ފޮއްދޫ 

15.730.2=10.5+14.55.2=4.5+10މުޙައްމަދު ޖައިލަމް / ފިނިހިޔާގެ ، ނ. ފޮއްދޫ

65.254=1+19.523.35=9.5+10އަބްދاللهު ޝުހައިލް / ސާހިލް ، ނ. ފޮއްދޫ 

15.728.7=10.5+135.2=3+10މަރްޔަމް ނިފްޒާ ނިފާޒް / ދުވެލި ، ނ. ފޮއްދޫ 

15.729.7=10.5+145.2=4+10އިބްރާހިމް އަޙްސަން / ހިލާލީގެ ، ނ. ފޮއްދޫ 

15.762=10.5+65.2=1+1723.35=7+10އަޙްމަދު އަސްފާޢު / އައްސޭރި ، ނ. ފޮއްދޫ 

15.754=10.5+1523.35.2=5+10 ޢާއިޝަތު ޢަފާ  / ގަހާ ، ނ. ފޮއްދޫ 

15.768=10.5+125.2=2+1723.310=7+10އަޙްމަދު އިމްރާޙް / ގަހާ ، ނ. ފޮއްދޫ 

15.733.7=10.5+185.2=8+10މުޙައްމަދު އިމްދާޙް / ގަހާ ، ނ. ފޮއްދޫ 

15.770.5=10.5+125.2=2+19.523.310=9.5+10ޢަލީ ޝިހާމް އިބްރާހިމް / ލަކްސްވިލާ ، ނ. ފޮއްދޫ 

19.523.3105.258=9.5+10ޢާއިޝަތު ޝިހާމާ އިބްރާހިމް / ލަކްސްވިލާ ، ނ. ފޮއްދޫ 

15.770.5=10.5+125.2=2+19.523.310=9.5+10ޢަލީ ފާއިޤު / ސޯސަންވިލާ ، ނ. ފޮއްދޫ 

65.254=1+19.523.35=9.5+10އަޙްމަދު ނާޞިޙް /  ނިޝާން ، ނ. ފޮއްދޫ 

1923.3105.257.5=9+10ލިޔުސާ ޢީސާ / އޭޝިޔާ ، ނ. ފޮއްދޫ 

15.767=10.5+115.2=1+1723.310=7+10ޢާއިޝަތު ރައުފާ / ރަންކޮކާގެ ، ނ. ފޮއްދޫ

15.770.5=10.5+125.2=2+19.523.310=9.5+10ޙަސަން އިލްހާމް / ރަންކޮކާގެ ، ނ. ފޮއްދޫ 

8.748.5=3.5+15.355.2=8.3+19.57=9.5+10ލައިލާ ޙާމިދު / ހަނދުވަރީގެ ، ނ. ފޮއްދޫ 

175.265=2+19.523.315=9.5+10ޢާއިޝަތު މަޢާނާ / މައުނަ . ނ. ފޮއްދޫ 



ޢުމުރުގެ ބައިން ނަމާއި އެޑްރެސް

ލިބިފައިވާ މާކްސް

ކާވެނީގެ ބައިން 

ލިބިފައިވާ މާކްސް

ދަރިންގެ ބައިން 

ލިބިފައިވާ މާކްސް

ރަށްވެހިކަމުގެ ބައިން 

ލިބިފައިވާ މާކްސް

ޖުމްލަ

15.761=10.5+65.2=1+1623.35=6+10މޫސާ ފަރުޙާނު / މައުނަ ، ނ. ފޮއްދޫ 

15.761=10.5+65.2=1+1623.35=6+10ފާޠިމަތު ދުންޔާ ޙަލީމް / ގްރީންކޯނަރ ، ނ. ފޮއްދޫ

15.755=10.5+1623.35.2=6+10މޫސާ ޢާރިފް / އަރަފާތުގެ ، ނ. ފޮއްދޫ 

15.758.5=10.5+19.523.35.2=9.5+10އާސްރާން ޢީސާ / އޭޝިޔާ ، ނ. ފޮއްދޫ 

125.260=2+19.523.310=9.5+10ޢަބްދުލްމުޙްސިން ޢަލީ / މުޝްތަރީގެ ، ނ. ފޮއްދޫ 

125.255.5=2+1823.310=8+10އިސްމާއީލް ޒަބީޙް /  އާޝިޔާމަންޒިލް ، ނ. ފޮއްދޫ 

15.734.2=10.5+18.55.2=8.5+10ޢަލީ ފިރާސް / އަނބުގަސްދޮށުގެ ، ނ. ފޮއްދޫ 

15.763=10.5+65.2=1+1823.35=8+10ޢަލީ އަފްތިމް / ހިލާލީގެ ، ނ. ފޮއްދޫ

15.728.2=10.5+12.55.2=2.5+10ޙުސައިން ފަސީޙް / އަނބުގަސްދޮށުގެ ، ނ. ފޮއްދޫ 

15.731.7=10.5+165.2=6+10އަބްދاللهު ފަލާޙް / އަނބުގަސްދޮށުގެ ، ނ. ފޮއްދޫ 

15.734.7=10.5+19.55.2=9+10އަޙްމަދު ފާރިސް މޫސާ / އަނބުގަސްދޮށުގެ ، ނ. ފޮއްދޫ

15.732.7=10.5+175.2=7+10އިބްރާހިމް ފާލިޙު /  އަނބުގަސްދޮށުގެ ، ނ. ފޮއްދޫ 

15.728.9=10.5+13.55.2=3.5+10ޙަސަން ފާތިޙް / އަނބުގަސްދޮށުގެ ، ނ. ފޮއްދޫ 

12.5.217.7=2.5+10ޢަލީ ޖަނާން އަޙްމަދު / މީނާޒް ، ނ. ފޮއްދޫ 

15.763=10.5+1923.355.2=9+10މްރްޔަމް ސަމާ / ހަނީކޯނަރ ، ނ. ފޮއްދޫ 

15.776=10.5+185.2=3+1923.315=9+10އަބްދاللهު ނަދީމް / މާފަހި ، ނ. ފޮއްދޫ 

65.246.5=1+1223.35=2+10އާމިނަތު ޔަސީރާ / އާޝިޔާމަންޒިލް ، ނ. ފޮއްދޫ

15.725.2=10.5+12.55.2=2.5+10ޙަލީމަތު ނަޝްވާ / ނިޝާން ، ނ. ފޮއްދޫ 

15.725.2=10.5+12.55.2=2.5+10ޙައްވާ ނަފްޙާ / ނިޝާން ، ނ. ފޮއްދޫ 

15.770.5=10.5+125.2=2+19.523.310=9.5+10ޢާއިޝަތު ލީލާ / ހަނދުވަރީގެ ، ނ. ފޮއްދޫ 
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185.266=3+19.523.315=9.5+10އަޙްމަދު ޢަދީލް / ސާރާޒް ، ނ. ފޮއްދޫ 

15.731.2=10.5+15.55.2=5.5+10މުޙައްމަދު ނިޝާމް ނިޡާމް / ނައިސް ، ނ. ފޮއްދޫ 

15.752.5=10.5+13.523.35.2=3.5+10މުޙައްމަދު މައުމޫން / އެންދެރިމާގެ  ، ނ. ފޮއްދޫ 

19.523.3105.258=9.5+10ޢަބްދاللهު މުފީދު / ނިޝާން ، ނ. ފޮއްދޫ 

15.771.5=10.5+135.2=2+1+19.523.310=9.5+10ޢިމްރާން ޢަލީ / ތޯތާގެ ، ނ. ފޮއްދޫ 

15.770.5=10.5+125.2=2+19.523.310=9.5+10މުޙައްމަދު ނިހާދު އަބްދުލްޙަމީދު / މީނާޒް ، ނ. ފޮއްދޫ

15.763.5=10.5+19.523.355.2=9.5+10ނާޒްލީ ޙަމީދު / މީނާޒް ، ނ. ފޮއްދޫ 

15.745.2=10.5+19.5735.2=9.5+10އަޙްމަދު ފިރާޤް ޢަބްދުއްޞަމަދު / ނޫވިލާގެ ، ނ. ފޮއްދޫ 

18.523.320.95.267.9=8.5+10ފާޠިމަތު ސަނާ / ސާހީ ، ނ. ފޮއްދޫ 

16.523.320.95.265.9=6.5+10އާމިނަތު ސުޒުނާ / ސާހީ ، ނ. ފޮއްދޫ 

65.252=1+17.523.35=7.5+10މަރްޔަމް ސިއުނާ / ސާހީ ، ނ. ފޮއްދޫ 

15.716.7=10.5+115.2=1+10އިބްރާހިމް އަމީން / ސާހީ ، ނ. ފޮއްދޫ 

155.220.2=5+10ޢާއިޝަތު ޝައުނާ / ސާހީ، ނ. ފޮއްދޫ 

19.523.325.250=9.5+10ޢަބްދاللهު ޢާމިރު / ފިނިހިޔާގެ ، ނ. ފޮއްދޫ

125.260=2+19.523.312=9.5+10އަޙްމަދު ވަލީދު / ދުވެލި، ނ. ފޮއްދޫ

16.523.355.250=6.5+10ޢާއިޝަތު އާލާއު / ޗަންޕާޕޫލުގެ ، ނ. ފޮއްދޫ 

15.770.5=10.5+125.2=2+19.523.310=9.5+10ޢަލީ މާހިރު / ދުވެލި ، ނ. ފޮއްދޫ

15.728.2=10.5+12.55.2=2.5+10އާމިނަތު ޔުމްނާ / ހިލިހިލާގެ ، ނ. ފޮއްދޫ 

15.761=10.5+1723.355.2=7+10ފާތިމަތު އަފްރާޙް / ޗަންޕާޕޫލުގެ ، ނ. ފޮއްދޫ 

15.727.7=10.5+125.2=2+10މަރްޔަމް ނަސޫހާ މުޙައްމަދު / ހިލިހިލާގެ ، ނ. ފޮއްދޫ 
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